

2019-2020
學年度升中結果

聖保羅男女中學 *	1
瑪利諾修院學校(中學部) *	4
喇沙書院 *	3
協恩中學 *	1
英皇書院 *	2
英華書院 *	2
耀中國際學校(中學部) *	1
藍田聖保祿中學 *	1
東華三院甲寅年總理中學	1
聖羅撒書院 *	1
香港九龍塘基督教中華宣道會鄭榮之中學 *	1
香港神託會培基書院 *	1
迦密柏雨中學 *	17
聖公會莫壽增會督中學 *	8
王肇枝中學 *	7
沐恩中學 *	14
恩主教書院 *	9
救恩書院 *	6
香港道教聯合會圓玄學院第二中學 *	7
孔教學院大成何郭佩珍中學 *	8
羅定邦中學 *	1
大埔三育中學 *	1
基督教香港信義會心誠中學 *	2
屯門天主教中學 *	1
林大輝中學 *	1
馬鞍山崇真中學 *	1
港九街坊婦女會孫方中書院	1
靈糧堂劉梅軒中學	2
迦密聖道中學	2
神召會康樂中學	1
中華聖潔會靈風中學	4
中華基督教會馮梁結紀念中學	5
香港紅卍字會大埔卍慈中學	2
佛教大光慈航中學	3
保良局朱敬文中學	1
上水官立中學	1

全級總人數：124

* 為設英文班的中學
派往設英文班中學之學生人數為101人，達81%

2018-2019
學年度升中結果

聖保羅男女中學 *	1
拔萃女書院 *	1
皇仁書院 *	2
香港華仁書院 *	1
華仁書院(九龍) *	1
協恩中學 *	2
英華書院 *	1
伊利沙伯中學 *	1
瑪利諾修院學校(中學部) *	2
真光女書院 *	1
香港道教聯合會鄧顯紀念中學 *	1
聖公會曾肇添中學 *	1
浸信會呂明才中學 *	2
沙田培英中學 *	1
聖羅撒書院 *	2
沙田官立中學 *	1
賽馬會體藝中學 *	1
香港九龍塘基督教中華宣道會鄭榮之中學 *	1
香港神託會培基書院 *	3
迦密柏雨中學 *	9
聖公會莫壽增會督中學 *	13
王肇枝中學 *	10
沐恩中學 *	10
恩主教書院 *	9
救恩書院 *	11
香港道教聯合會圓玄學院第二中學 *	3
孔教學院大成何郭佩珍中學 *	3
基督教香港信義會心誠中學 *	2
羅定邦中學 *	8
大埔三育中學 *	5
寧波公學 *	1
迦密聖道中學	2
靈糧堂劉梅軒中學	3
神召會康樂中學	3
中華聖潔會靈風中學	3
中華基督教會馮梁結紀念中學	5
新界鄉議局大埔區中學	2
香港紅卍字會大埔卍慈中學	1

全級總人數：129

* 為設英文班的中學
派往設英文班中學之學生人數為110人，達85.3%

大埔舊墟公立學校

學校地址：(香港)新界大埔安祥路十號
學校電話：(852) 2665 4610
學校傳真：(852) 2662 0590
學校網址：<http://tpomps.icampus.hk>
學校電郵：tpomps@hotmail.com



本校
Facebook



本校
Instagram



Little
Art Basel



本校網頁



本校
校友會



大埔舊墟公立學校
TAI PO OLD MARKET
PUBLIC SCHOOL

學校簡介
(60鑽禧年)



Preparing for the Future of the World
裝備學生 迎向未來



這不是一本多姿多彩鑽禧校慶特刊，這是一本我們在鑽禧校慶年，培養舊墟學生迎向未來能力的紀錄，點點滴滴，潤物無聲！

先談談六十鑽禧標誌



中國人的天干地支，每60年為一個循環，稱之為一甲子。我們的六十周年標誌，是一條龍的化身。六十年前創校時是龍年，今年，也是龍年！龍有活力、代表吉祥，有喜慶的元素。標誌的中間是一個無限的符號，一個循環接著一個循環，生生不息，永無休止，也象徵著大埔舊墟公立學校在回顧過去的同時，也是新的開始，勇於創新，不斷向前，迎向未來！

談談創校時的舊墟夢

大埔舊墟公立學校源起為鄉紳辦學，創校校監李炳貴先生MH，協同張庚勝先生、邱瑞榮先生一起籌辦創立大埔舊墟公立學校。三位先賢正是三村的村長，即舊墟、南坑、新圍仔三村，三位先賢為著村民子弟不用攀山涉水，就可以接受優質教育而創辦學校。創校艱辛，選址興建，籌集資金，皆得來不易，創校校監舊墟村長李炳貴先生，更自資機票路費，遠赴英國向僑民募捐。一磚一木，一土一石，眾志城成，為的是要提供高於水平的學習環境，優質教育，最終，大埔舊墟公立學校於一九六四年九月一日開辦！

談談今天的舊墟夢

本校秉持提供全面的優質教育，高於水平的學習環境，與時並進的課程設計，本校一直砥礪前行，孜孜不倦，團結一心，務求裝備學生，背靠祖國，具國際視野，迎向未來！鑽禧年是一個很好的時機，為本校的師生創造了多元化平台，讓我們同步、同夢、同創造，同創輝煌。

鑽禧校慶活動

- 2023.11.25 鑽禧校慶啟動禮暨聯校親子步行籌款
 - 2023.12.02 賀六十鑽禧小一百日宴暨i GREEN PARK及I-ECO Learning Space啟用
 - 2024.02.03 穿梭古今遊市集 喜氣洋洋賀鑽禧
春日市集暨升降機大樓、60iLAB開幕典禮
 - 2024.05.18 鑽禧繽紛開放日暨喜閱廊啟幕
- 我們還有壓軸的綜藝晚會將會舉行，待續……

盼望社會各界、家長、教育界友好，透過本冊子對本校教育增添了解，這本冊子也為本校教育寫下一些紀錄……

“未來技能今天學，全健身心迎未來”，讓舊墟夢再飛翔！



目錄

校長的話	2
具國際視野 探究世界議題	3
培育未來技能，建立世界公民視野	9
碩果纍纍	19
規劃人生，培育理財素養	23
優化創新科技設備，開展創科核心課程	28
全健管理 推進身心健康	31
打開學習之門 持續推廣閱讀	34
繽紛學習成果展	35
歷年升中派位成績彪炳	37

◀ 具國際視野 探究世界議題 ▶

童「理」夢飛翔科技體驗

為擴闊學生視野、認識及關心世界議題，培養學生的同理心和創造力，本校進行童「理」夢飛翔全校跨課程體驗學習活動！學生認識可持續發展目標，透過STEAM知識、動手做活動和實驗，發揮創意進行解難活動，啟發潛能。



◀ 具國際視野 探究世界議題 ▶

澳洲文化交流團

為了加強學生的世界觀及了解不同國家的文化，本校在校慶年首次舉辦澳洲文化交流團，目的是讓學生走出校園，透過親身觀察及訪談，獲取真實的學習經歷，擴闊眼界。交流團很成功，參加的同學擴闊了視野，返回香港後，更向全體同學作出分享。



REFLECTIONS

Arthur Ng, 4A
I discovered that Australia is a beautiful country. It is in the world's bottom right corner, but still stunning. It is weirdly fascinating that the taps drain anti-clockwise and that the seasons are the opposite of ours. On Day 3, we hopped on a bus and went to Hinze Dam, where all the water is stored, and some kangaroos wanted to hang out. After that, we went to New South Wales to eat some fruit. We even went on a boat ride and a tractor ride around the farm. It was a fantastic day.

Caprio Ge, 5A
The trip to Australia was fabulous and magnificent! On this trip, we went to Brisbane, Australia. I also liked the Currumbin Hill Conservation Park. We could feed little kangaroos and look at many other animals, such as crocodiles, eagles, owls, the Tasmanian devil, and koalas. We also saw shows about eagles, birds, Aboriginal instruments, and dancing. It was cool. I also enjoyed the time when we went to the Hinze Dam. Kangaroos were jumping nearby, and the unique scenery and good souvenirs were great.

Michelle Chan, 6A
Studying at the Labrador School in Brisbane was exciting, with a perfect balance of learning and play. Despite challenges with English, Mathematics was easy to grasp. The school provided opportunities to make new friends, play handball, and create lasting memories. Saying goodbye was difficult but filled with warm hugs and gifts exchanged between friends.



◀ 具國際視野 探究世界議題 ▶

游泳尖子境外集訓

本校游泳校隊成員參加了游泳尖子培訓，同學們不但參加訓練及與當地泳手交流，還有豐富的行程，包括：參觀大芬油畫村、客家甘坑小鎮、人才公園、深圳博物館、前海壹方城、歡樂港灣、南頭古城及中山公園。短短4天，已經進行了深圳深度遊！無論是集訓還是參觀，相信泳隊同學都獲益良多！



Week of Love and Growth

In Love We Share, In Love We Grow

In June, English Department and Putonghua Department cooperated to hold the Week of Love and Growth. We had a series of activities during the assemblies, recesses and lessons. Mr Wall, Mr Brown and Mr Schiavon from the EDB NET Section conducted storytelling workshops with P.1-2 students. We also watched movies and had English-Putonghua games in the covered playground. Our NETs - Mr Lau, Mr Ash and Miss Sohini, English Ambassadors and Putonghua Ambassadors were at the game booths, telling us how we could love and grow. By earning a stamp at the booths, we made our tree of love and growth blossom.



◀ 培育未來技能，建立世界公民視野 ▶

一至三年級世界公民體驗課程

為培養學生的世界公民意識，讓學生成為有覺、有情、有用的人，本校籌辦了「世界公民體驗課程」，為學生設計了不同的主題及學習活動。

生活技能學習營

小一：以木頭車小老闆為主，包括木頭車製作、午膳DIY漢堡包、學習生火等。

小二：以小漁夫體驗為主，包括釣魚及竹筏製作、學習割魚、生火及烤魚等。

小三：外出參觀社區的公園環境及設施，然後透過真實建築師的分享及分組活動，製作理想的社區兒童遊戲。



◀ 培育未來技能，建立世界公民視野 ▶

四年級台北之旅，探索未來職業

這次探索之旅在於建立團隊合作及集體創作的技巧及態度，以裝備學生，具備公民素養。讓學生認識台灣的飲食、科技發展、環保及手工藝等文化，與台灣學生進行深度交流，體驗當地的學習生活；更以任務學習為主，讓學生在不同的行程中，掌握各種動手創作技能。旅程後以課程統整為本，讓學生結合學習與創意技能，創製不同的學習成果。是次台北探索之旅，學生可選擇擔當旅遊策劃師或科學家或環保領袖或文創創作者，讓探索過程更具意義。是次參加的同學，超過百人，師生及同學之間增加了不少友誼，亦對不同職業加深了認識。



◀ 培育未來技能，建立世界公民視野 ▶

五年級杭州學習交流之旅，體驗中國高速發展

爲了讓學生認識中國非物質文化遺產及歷史文化，明白傳承和保育的重要，以及認識杭州的創新科技發展，藉此了解國情，關心國事。超過一百位的五年級學生，探究以科技、人文及中華文化爲主軸的參觀路線，體驗杭州這個著名城市生活便捷的魅力。



◀ 培育未來技能，建立世界公民視野 ▶

六年級粵港澳大灣區城市探索，體驗智慧城市的生活

為拓闊學生的學習經歷，讓學生認識建設智慧城市的創新意念及科技發展，並思考在家居、校園、社區及城市環境的發展，如何實踐智慧城市及可持續發展的概念，增加對大灣區城市發展的認識。本校特安排百多位六年級學生參加上述的參觀活動。同學們對各展館均感到非常新奇，而且親身體驗到大灣區各項創新的發展。



◀ 培育未來技能，建立世界公民視野 ▶

金融中心扶輪社之雋雅服務團創業及職業生涯分享

為培養學生服務社會的精神，本校設有「大埔舊墟公立學校雋雅服務團」，是「香港金融中心扶輪社」轄下之青少年團體，全港只得兩團。

本年度，香港金融中心扶輪社社長會計師林鑫民先生，連同社友陳卓敏律師、創業家張浩年先生與五年級同學進行創業與職業生涯真情對話，分享成長經歷，學習同理心、自律及誠信的重要，學生獲益良多。



「小小理貨員」體驗，探索未來職業

為豐富學生學習經歷，讓同學能親身體驗職場實況，協助學生探索未來職業取向，更可讓同學學習和體會社會工作的意義、勞苦和樂趣，本校學生參加了「AEON Dream小小理貨員」體驗活動，學生化身成AEON小職員，學習貨場整理、陳列及銷售知識，了解百貨營運的基礎工作，參與的同學都非常投入，還獲得大會頒發嘉許狀呢！



◀ 碩果累累 ▶

全球國際機械人大賽ROBOFEST

- 本校機械人校隊隊員張雅雪同學及廖梓童同學遠赴美國，參加由美國勞倫斯理工大學(Lawrence Technological University)主辦的全球國際機械人大賽ROBOFEST，揚威海外，與來自超過30個國家及地區，合共百多隊隊伍對賽交流，包括美國、韓國、印度、墨西哥、埃及等，表現突出。本校代表在香港區選拔賽中榮獲Roboparade 亞軍，在美國國際賽中榮獲RoboParade 季軍。
- 葛彥禧、譚柏麟、歐展翹同學榮獲香港賽區RoboArts冠軍

獲選為公益少年團大埔區傑出團員，代表香港遠赴新加坡

- 譚昕桐同學在公益少年團獎勵計劃中，十分投入及積極參與義工及社會服務。經過嚴格的面試及挑選，獲選成為大埔區傑出團員，於7月28日至8月2日代表香港到新加坡參與6日5夜的交流之旅。
- 本校獲公益少年團積極團隊獎及優秀團隊獎

英文科傑出電子教學

- 本校英文科教師黃雪兒主任、鄒海怡主任、溫慧寶主任、陳美延老師及Mr Alex Lau於香港大學電子學習發展實驗室舉辦的國際傑出電子教學獎榮獲銅獎。

童軍優異旅團

- 本校幼童軍A團、幼童軍C團、小童軍A團及小童軍B團獲香港童軍總會優異旅團

體育大獎

- 榮獲全港小學體育獎勵計劃一大埔區小學分會女子組金獎(全年各項比賽總積分最高)
- 榮獲全港小學體育獎勵計劃一大埔區小學分會男子組銀獎。
- 恭賀本校游泳隊於香港學界體育聯會主辦之大埔區小學校際游泳比賽中榮獲7面金牌、5面銀牌、3面銅牌及女子乙組團體冠軍、女子丙組團體亞軍、女子甲組團體季軍及男子丙組團體季軍，當中5A李汶蔚同學更在女子乙組50米蛙泳及100米蛙泳兩項賽事打破大會紀錄，榮獲女子乙組傑出運動員。
- 恭賀本校田徑隊於中國香港學界體育聯會主辦之大埔區小學校際田徑比賽中榮獲6面金牌、4面銀牌、4面銅牌及男子丙組團體冠軍、男子乙組團體亞軍、女子甲組團體亞軍、女子乙組團體亞軍。
- 本校女子籃球隊於中國香港學界體育聯會主辦之大埔區小學校際籃球比賽中榮獲女子組冠軍
- 本校女子排球隊於中國香港學界體育聯會主辦之大埔區小學校際排球比賽中榮獲女子組冠軍
- 本校男子乒乓球隊於中國香港學界體育聯會主辦之大埔區小學校際乒乓球比賽中榮獲男子單打冠軍
- 恭賀本校男、女子籃球隊於大埔三育中學主辦之大埔區小學校際籃球邀請賽中分別榮獲男子組亞軍及女子組冠軍。
- 林源生主任、林國雄老師、陳旭智老師獲頒體育老師嘉許狀，表揚他們在疫情期間的堅持和奉獻，一直堅守崗位為學生策劃優質的體育課程
- 麥珮同學榮獲屈臣氏集團香港學生運動員獎
- 榮獲全港小學體育獎勵計劃大埔區女子組最佳運動員。



碩果累累

第26屆香港青少年科技創新大賽

- 1A黃清舞同學及5A黃諾嫣同學於香港新一代文化協會主辦的第26屆香港青少年科技創新大賽中榮獲「科學幻想畫(小學組)」二等獎
- 本校更獲得「優秀組織獎(小學組)」(本校已第十五次獲獎)

狀元爭霸戰(狀元學府大獎、狀元之師大獎)

- 本校學生參加由香港創科發展培育中心主辦的狀元爭霸戰榮獲佳績，獲得多項金獎、銀獎及銅獎，本校更獲頒狀元學府及傑出教育大獎、傑出培育精英推動大獎及狀元之師大獎。

七十五屆香港學校朗誦節

- 第七十五屆香港學校朗誦節本校榮獲五項冠軍、十九項亞軍及二十七項季軍，總成績位列全港前列

戲劇比賽

- 本校劇社於教育局主辦之2023/24香港學校戲劇節榮獲傑出舞台效果獎、傑出合作獎、傑出整體演出獎及五項傑出演員獎。
- 於香港創意戲劇議會主辦之香港創意戲劇節2024榮獲小學組傑出獎

第十二屆香港小特首

- 6B孟天一同學於香港小童群益會主辦之第十二屆香港小特首獲選為小特首。(本校已第十一次獲獎)

大埔區傑出青年

- 6B劉尚洋同學於大埔區傑出青年選舉頒獎典禮獲頒傑出青年獎。

閃耀之星

- 5A李汶蔚同學榮獲第十三屆「閃耀之星」才華拓展獎學金(由資優教育基金主辦)。(本校已第九次獲獎)

張麗珠校長、劉兆基副校長、陳貝茵主任及詹曉雲主任獲教育局質素保證分部邀請於學校有效措施分享會分享

2024年第三屆華樂國際展演

- 為了促進中華民族管弦樂的國際交流，增加學生海外比賽的經驗，從而推動學生的音樂文化藝術的發展，本校中樂團首次衝出香港，參加由東洋管弦樂學會主辦及香港大灣區國際音樂協會協辦之「2024年第三屆華樂國際展演」交流之旅活動。以中國音樂與其他國家交流，更榮獲第三屆華樂匯演金賞。

傳媒厚意



◀ 規劃人生，培育理財素養 ▶

V Goal創未來

「V Goal創未來」是全校參與模式的理財教育。活動前，先讓學生為學校選擇最希望增設的設備，並透過六級的學習活動，讓學生在活動中達到目標及獲取獎勵，使學生從活動中體會到五種價值觀，內容包括：保護個人物品(責任)、在校模擬上班工作(勤奮)、抗拒誘惑(自制)、精明消費(精明)、小小企業工作坊(誠信)及BOX OF HAPPINESS(關愛)。



◀ 規劃人生，培育理財素養 ▶

穿梭古今遊市集 喜氣洋洋賀鑽禧

本校一直以培育學生創新、創意為學校發展重點。為豐富學生的學習經歷及讓所學的理財知識融會貫通，得到實踐；另一方面亦讓學生認識中華文化、歡樂慶賀新年及學校鑽禧校慶，本校舉行「穿梭古今遊市集 喜氣洋洋賀鑽禧」全日理財活動。

此活動是全校參與模式，小五學生更會成為小小企業家。透過參與企業家課程，學習從商戶的角度思考銷售方法，從而反思促銷手法及建立正確的消費模式。小一至小四及小六學生在市集中應用記帳方式、審慎消費、自制、精明等概念。是次活動亦結合中華文化及音樂元素，讓同學在市集中體驗中華文化及理財的知識及態度。



◀ 規劃人生，培育理財素養 ▶

穿梭古今遊市集 喜氣洋洋賀鑽禧



◀ 優化創新科技設備，開展創科核心課程 ▶

60 iLAB開幕

本校持續優化學習環境，藉六十周年啓用60iLAB，提升學生未來職業所需的核心理念，以應對工作變得機械自動化；同時亦培養學生解難能力、數碼能力和創造力。

60iLAB中的「i」代表創新 (Innovation)，象徵著我們希望為學生提供一個建構知識的空間。這個學習實驗室的设计靈感來自太空科技和太空艙，旨在讓學生進入時能夠感受到全新的環境。該實驗室內部設有多個區域，包括學習空間、討論空間和立體打印空間。實驗室全面配備無線網絡連接，並擁有溫度感應、聲音感應、霧化玻璃、人臉識別等先進科技元素。這些學習空間的啓發和激勵將有助於學生在未來面對不斷變化和競爭激烈的世界中取得成功，並成為創新領域的領導者和推動者。很榮幸，60iLAB獲經濟發展局局長邱應樺太平紳士及香港中文大學亞太研究所金融市場研究計劃主任莊太量教授擔任啓幕主禮嘉賓。



◀ 優化創新科技設備，開展創科核心課程 ▶

有系統推展生活與科技科

本校開展新課科目「生活與科技科」，落實學校推行第四語言。此課程結合數學、常識、電腦、人工智能及STEAM等學習領域，透過混合彈性學習、設計循環思維及工程設計過程，培養學生將知識和技能轉移至解決日常生活難題的能力。

本科旨在提供廣闊而均衡的科技教育，發展學生的科技素養及4C關鍵能力(明辨性思考、有效溝通、團隊共創、創造與創新)。

課程涵蓋數學的各個學習範疇，電腦的運算思維、編程及科技教育，常識的相關知識以及人工智能和STEAM五大學習領域。透過跨學科問題為本研習，培育學生共通能力及自主學習的技能與態度。



參與創科@大埔展攤

「創科@大埔2024」是一年一度區內盛事，本校當然積極參與。展覽期間，本校獲民政及青年事務局副局長梁宏正先生及教育局副秘書長陳慕顏女士參觀，與同學互動，亦獲多間傳媒機構、家長及同學參觀及訪問，場面熱鬧，同學獲益良多。



創科@大埔2024報導



◀ 全健管理 推進身心健康 ▶

躍動校園校慶聯歡

「本校藉鑽禧校慶親子步行之後，舉行首屆躍動校園聯歡，活動集合了體育遊戲和多個親子互動遊戲，場面熱鬧，同學及家長透過一起參與，歡度快樂時光，同時亦喚醒一家人健康身心的重要。」



我智FIT健體計劃

本校為每位參與計劃的學生收集及記錄恆常運動的數據，幫助了解學生的運動習慣及成效，從而向學生進行適當的鼓勵和指導，透過健康講座及學童體適能測試，加深家長對子女健康的了解。活動包括：體適能前測及後測、家長及學生講座、健步行、籃球、跳繩、武術及體適能訓練，多姿多采。



◀ 全健管理 推進身心健康 ▶

鑽禧的iGREEN PARK、I-ECO Learning Space開幕

本校的I-ECO Learning Space飼養了不同種類的動物，包括盾臂龜、守宮、寄居蟹等。I-ECO Learning Space的成立，旨在讓學生多接觸動物，再配合校本課程，從中提高學生對動物照顧的認知，並身體力行關愛生命，培養對動物的同情心及友善行爲。本校增設「親子動物護理員」，讓家長可以多參加學校的事務，以及增加親子間的互動與交流，在繁忙的生活中增添樂趣。



i GREEN PARK分爲P-Corner (PERMA Corner) 及 S-Corner (SMART Corner)。家長們可以在區域內舒適的環境下等候學生，同時讓家長間有互相交流的地方，拉近家長間的關係；家長與學生亦可於空間做功課或進行親子閱讀；學生則可利用空間聊天或進行學習活動。寄望i GREEN PARK營造幸福校園的氣氛。



◀ 打開學習之門 持續推廣閱讀 ▶

喜閱廊啟用

龍鳳呈祥賀鑽禧之學習成果展暨喜閱廊啓幕，當日爲校園開放日，設有學習成果展示、表演、工作坊及活動。

本校致力於爲學生優質的閱讀空間，本年度在四樓增設「喜閱廊」。喜閱廊的意念來自同學，希望在二樓以外也有舒適的閱讀空間。學校是一個育人的地方，「喜閱廊」在佈置上都有樹木的元素，是一個充滿歡樂氣氛的樹林，讓同學喜愛閱讀，分享閱讀的樂趣。「喜閱廊」開幕以後，每個小息都聚滿了同學，希望同學繼續「閱讀」，享受閱讀的樂趣，讓閱讀終身陪伴每一位舊墟同學！



◀ 繽紛學習成果展 ▶

藉六十鑽禧校慶，本校特設繽紛學習成果展，讓不同潛能的學生發揮所長，正如六十鑽禧校慶歌所講，終身學習，體藝兼備；讓舊墟夢飛翔！

學科成果互動街

在這條街上，舊墟同學化身成為「舊墟小主人」，和來賓以及幼稚園小朋友玩遊戲，並向公眾展出各科作品。



音樂馬拉松

本校各音樂校隊（包括管弦樂團、中樂團、舊墟合唱團、舊墟之聲、舊墟eband、敲擊樂團、中國鼓隊及管樂團）、各班表演生，聯同歷屆校友，傾情接力為60週年鑽禧校慶開放日作馬拉松式表演。

Show the TPOMPS's Music power!



Joyful Reading Workshop

The Joyful Reading Workshop was a delightful event filled with laughter and learning. Our dedicated NETs, Mr. Lau, Mr. Ash, and Miss Sohini, engaged with the children by reading the beloved story of The Gruffalo and playing interactive games. It was heartwarming to see the young ones immersed in the magic of storytelling and actively participating in the activities.

We extend our heartfelt thanks to everyone joining us on that memorable Saturday. It was a wonderful day of exploration, imagination, and connection. We look forward to many more such enriching experiences in the future. Happy reading to all!



繽紛視藝展

為提升學生學習及創新技能，本校每年籌備了視覺藝術成果展覽以培養學生對藝術與創作的興趣及表揚學生的創作成果。學校會透過展示學生在視覺藝術科作品，讓學生體驗創意的多元呈現，擴闊視野。



◀ 歷年升中派位成績彪炳 ▶

2023-2024 學年度升中結果

聖保羅男女中學 *	3
喇沙書院 *	1
聖保祿學校 *	1
伊利沙伯中學 *	2
協恩中學 *	3
德望學校 *	1
聖保羅書院 *	1
港大同學會書院 *	1
聖士提反書院 *	1
聖公會曾肇添中學 *	6
沙田崇真中學 *	1
聖羅撒書院 *	1
沙田官立中學 *	2
沙田循道衛理中學 *	1
賽馬會體藝中學 *	2
香港神託會培基書院 *	1
基督教香港信義會心誠中學 *	1
博愛醫院陳楷紀念中學 *	1
慕光英文書院 *	1
香港兆基創意書院	1
粉嶺救恩書院	1
迦密柏雨中學 *	10
聖公會莫壽增會督中學 *	7
王肇枝中學 *	9
沐恩中學 *	9
恩主教書院 *	10
救恩書院 *	3
香港道教聯合會圓玄學院第二中學 *	11
孔教學院大成何郭佩珍中學 *	1
大埔三育中學 *	5
神召會康樂中學	3
迦密聖道中學	3
靈糧堂劉梅軒中學	5
中華聖潔會靈風中學	1
新界鄉議局大埔區中學	6
香港紅卍字會卍字會大埔卍慈中學	1
中華基督教會馮梁結紀念中學	1
香港教師會李興貴中學	1
佛教大光慈航中學	1

全級總人數：120

* 為設英文班的中學
派往英文班中學之學生人數為96人，達80.0%

2022-2023 學年度升中結果

聖保羅男女中學 *	2
拔萃女書院 *	1
拔萃男書院 *	1
協恩中學 *	5
德望學校 *	1
喇沙書院 *	1
瑪利諾修院學校(中學部) *	1
伊利沙伯中學 *	1
聖保羅書院 *	2
聖保祿學校 *	1
英華書院 *	4
聖公會曾肇添中學 *	2
香港道教聯合會鄧顯紀念中學 *	1
華英中學 *	1
聖芳濟書院 *	1
聖公會林裘謀中學 *	1
培僑書院 *	1
沙田蘇浙公學 *	1
沙田官立中學 *	1
匯基書院(東九龍) *	1
可風中學(舊色園主辦) *	1
聖公會陳融中學 *	1
香港神託會培基書院 *	2
田家炳中學 *	1
基督教香港信義會心誠中學 *	1
賽馬會體藝中學 *	2
林大輝中學 *	3
佛教覺光法師中學 *	1
金文泰中學	1
台山商會中學	1
迦密柏雨中學 *	11
聖公會莫壽增會督中學 *	7
王肇枝中學 *	11
沐恩中學 *	6
恩主教書院 *	4
救恩書院 *	1
香港道教聯合會圓玄學院第二中學 *	7
孔教學院大成何郭佩珍中學 *	5
羅定邦中學 *	2
大埔三育中學 *	6
大光德萃書院 *	3
神召會康樂中學	6
港九街坊婦女會孫方中書院	2
迦密聖道中學	2
靈糧堂劉梅軒中學	7
中華聖潔會靈風中學	1
新界鄉議局大埔區中學	1
香港紅卍字會大埔卍慈中學	1

全級總人數：127

* 為設英文班的中學
派往英文班中學之學生人數為105人，達82.7%

2021-2022 學年度升中結果

聖保羅男女中學 *	1
拔萃女書院 *	1
拔萃男書院 *	4
英華女學校 *	1
瑪利諾修院學校(中學部) *	1
協恩中學 *	3
庇理羅士女子中學 *	1
九龍真光中學 *	1
聖羅撒書院 *	1
德愛中學 *	1
喇沙書院 *	1
華仁書院(九龍) *	1
聖若瑟書院 *	2
聖保羅書院 *	1
伊利沙伯中學 *	1
東華三院甲寅年總理中學 *	1
聖公會陳融中學 *	1
香港管理專業協會李國寶中學 *	1
啟新書院 *	1
香港浸會大學附屬學校王錦輝中小學 *	2
賽馬會體藝中學 *	1
屯門天主教中學 *	1
基督教中國佈道會聖道迦南書院 *	1
慕光英文書院 *	1
林大輝中學 *	1
香港仔工業學校	1
東華三院黃鳳翎中學	1
迦密柏雨中學 *	16
聖公會莫壽增會督中學 *	9
王肇枝中學 *	6
沐恩中學 *	11
恩主教書院 *	6
救恩書院 *	3
香港道教聯合會圓玄學院第二中學 *	5
孔教學院大成何郭佩珍中學 *	3
羅定邦中學 *	8
大埔三育中學 *	7
港九街坊婦女會孫方中書院	2
迦密聖道中學	3
神召會康樂中學	4
靈糧堂劉梅軒中學	2
中華聖潔會靈風中學	2
中華基督教會馮梁結紀念中學	1
新界鄉議局大埔區中學	2
佛教大光慈航中學	1

全級總人數：125

* 為設英文班的中學
派往英文班中學之學生人數為 105 人，達84%

2020-2021 學年度升中結果

聖保羅男女中學 *	2
皇仁書院 *	1
喇沙書院 *	4
瑪利諾修院學校(中學部) *	2
協恩中學 *	3
英華女學校 *	1
伊利沙伯中學 *	1
九龍華仁書院 *	2
英華書院 *	1
聖公會曾肇添中學 *	1
沙田培英中學 *	1
沙田崇真中學 *	1
聖羅撒書院 *	3
賽馬會體藝中學 *	3
保良局顏寶鈴書院 *	1
香港神託會培基書院 *	1
培僑書院 *	1
基督教香港信義會宏信書院 *	2
迦密柏雨中學 *	12
聖公會莫壽增會督中學 *	7
王肇枝中學 *	13
沐恩中學 *	3
恩主教書院 *	4
救恩書院 *	6
香港道教聯合會圓玄學院第二中學 *	5
孔教學院大成何郭佩珍中學 *	2
屯門天主教中學 *	1
林大輝中學 *	1
香島中學 *	1
馬鞍山崇真中學 *	1
皇仁舊生會中學 *	1
羅定邦中學 *	6
大埔三育中學 *	3
港九街坊婦女會孫方中書院	3
迦密聖道中學	4
神召會康樂中學	3
靈糧堂劉梅軒中學	2
中華聖潔會靈風中學	4
中華基督教會馮梁結紀念中學	2
新界鄉議局大埔區中學	1
香港紅卍字會大埔卍慈中學	2
佛教大光慈航中學	1
香港教師會李興貴中學	1
東華三院黃鳳翎中學	1

全級總人數：121

* 為設英文班的中學
派往設英文班中學之學生人數為97人，達80.2%
90.9% 學生獲派首志願。